



Budapest Főváros XV. kerületi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi
Közmeghallgatás
JEGYZŐKÖNYV

1/16-9/2023

Készült: Budapest Főváros XV. kerületi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közösségi tere (1158 Budapest, Neptun utca 72..)

Jelen vannak: Czuczu Tamás, Rostás Csaba, Rafael Mercédesz Dezdemóna, Rafael János (4fő)

Távol maradt: Rafael József (1 fő)

A közmeghallgatáson 4 érdeklődő állampolgár vett részt.

Czuczu Tamás elnök: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a nemzetiségekre vonatkozó jogszabály alapján egy alkalommal közmeghallgatást szükséges tartaniuk.

Egy rövid, 2023. évre vonatkozó informatív tájékoztatást kíván nyújtani a jelenlévőknek. Igyekszik minden évben a beszámoló jelleggel az elmúlt időszakról egy átfogó képet adni, amire esetleg nem sikerül teljes részleteiben kitérni, azokra a választ kérdések útján teszi meg. Amennyiben ezekkel összefüggésben, vagy esetleg ezeken túl, más jellegű kérdés felmerül, áll rendelkezésre, és reményei szerint megválaszolja azt.

- Idei főbb célunkat a források bevonását csa krészben sikerült teljesíteni, mivel mindösszesen egy pályázat lett nyerte. Bár ez is azt jelenti, hogy a XV. kerületi Cigány Önkormányzat először részesül ilyen forrásban, mi többet vártunk, és a következő évre is magasabb a célt, célokat tűzünk ki. Az év végén megvalósított rendezvényeink is a pályázati forrásból kerülnek megrendezésre. Mindezekre azért van szükség, mivel a közösségi épületünk a költségvetésünk nagy részt felemészti, így ha programokat akarunk szervezni, arra plusz forrásokat kell találnunk.

Rostás Csaba alelnök: Röviden ismerteti a cigány nyelv oktatásra vonatkozó jövőbeni terveket. Az elérhető és megvalósításra váró cigány tánc oktatásra vonatkozó terveinket, valamint Neptun utcai ingatlannal kapcsolatos elvárásainkat!

Czuczu Tamás elnök: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a kérdéseket most fel lehet tenni az Önkormányzat tagjainak.
Megállapítja, hogy nincs észrevétel. Megköszöni a megjelentek részvételét, és a közmeghallgatást bezárja.

Budapest 2023.12.08


Budapest Főváros XV. ker.
Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.